

Память о Первом Президенте

☒ Сегодня 30 января - день рождения Первого Президента Узбекистана, большого государственного деятеля, основателя независимости Узбекистана Ислама Абдуганиевича Каримова. Нет сомнений, что здания, дороги и мосты, связанные с его именем, будут запечатаны навсегда. Хотя они физически он не с нами, но его духовное наследие осталось среди нас. По этому случаю студенты группы 410 факультета управления земельными ресурсами возложили цветы к подножию памятника Исламу Каримову и почтили его память.

Информация куратора группы 410 З. Хафизовой.

Пресс-служба института Р.Джуманиязов.